

打赢污染防治攻坚战

我市综合整治市内五区砖厂

禁燃区内合法砖厂一律外迁 非法砖厂全部取缔

本报讯(记者程颖)4月17日,据市污染防治攻坚战领导小组有关负责人介绍,为了持续改善市区空气质量,我市对市内五区砖厂进行综合整治。市区禁燃区内合法砖厂一律外迁,非法砖厂全部取缔。

此次砖厂综合整治的范围为新华区、卫东区、湛河区、新城区和高新区。整治原则是:市内五区所有砖厂烧制砖一律停产整顿;市内五区所有非法砖厂一律取缔,拆除设备,恢复地貌;市禁燃区内(落凫山以南,沙河以北,许南公路以西,鲁平大道以东)的市内五区合法砖厂外迁到远离城区及主导风向合适区域;禁燃区外的市内五区合法砖厂全部停产、提标改造;完成清洁能源改造、生产物料封闭料仓建设等环保设施的合法加气砖厂保留并正常生产;对合法外迁砖厂烧制砖给予适当经济补贴,凡属市级审批、手续完备的砖厂,由市政府给所在区政府一定经济补贴。

市污染防治攻坚战领导小组要求,4月20日至30日,市内五区完成各自辖区内非法砖厂取缔,恢复地貌,合法砖厂外迁各项准备工作;4月20日至5月10日,禁燃区内的合法砖厂烧制砖全部拆除设备,恢复地貌;5月11日至15日,当地政府组织对本辖区砖厂综合整治情况进行检查验收,检查验收结果报市污染防治攻坚战领导小组办公室。领导小组办公室将会同市监察局、

市政府督查室等有关部门复核,并向社会公开复核结果。6月30日前,禁燃区外合法砖厂完成提标改造任务,安装废气自动在线监控设施并与环保部门联网,污染物稳定达标排放,验收后方可生产。

市污染防治攻坚战督查办将对砖厂综合整治情况进行监督检查,对履职尽责不到位、失职渎职的工作人员提请责任追究,对情节严重、违法犯罪的工作人员移交司法机关处理。

市污染防治攻坚战督查办将对砖厂综合整治情况进行监督检查,对履职尽责不到位、失职渎职的工作人员提请责任追究,对情节严重、违法犯罪的工作人员移交司法机关处理。

叶县54个建筑工地全部安装公益广告建筑围挡

本报讯(记者杨沛洁 通讯员孙彬彬)4月17日,叶县城区九龙路上一处工地,施工机械正在打通断头路,工地围挡贴有“讲文明、改陋习、树新风”标语及系列中国传统元素图画,路过的行人非但没有掩鼻加速通过,反而放慢脚步品味。“这些施工围挡好,不仅阻隔了工地的扬尘和噪声,还美化了环境。”居民李建国说。

定围挡相关尺寸。

目前,该县54个建筑工地全部安装了公益广告建筑围挡,面积达13000多平方米。不仅在正在施工的工地装有此类围挡,而且新拆迁地块、待开发地块等的围挡上都有以社会主义核心价值观为主要内容的文明城市宣传画卷,增添了视觉冲击力和感染力。

“文明宣传标语和美丽的图画让冷冰冰的施工围挡变成了一幅美丽的画卷,在彰显社会道德、传播城市文明的同时,也给居民带来视觉上的艺术享受。下一步,叶县将着力打造以社会主义核心价值观为主要内容的文化街。”叶县委常委、宣传部长刘泉说。



4月17日,光明路派出所交警巡防大队民警在市区启家路中段对一辆违规驶入禁行区域且已达到报废标准的黄标车进行现场查处。为做好黄标车、老旧车安全隐患治理工作,新华区道路交通安全综合整治办公室协调公安、交通等部门开展综合执法,通过加强路面查缉力度严厉打击驾驶黄标车、老旧车上路等违法违规行为,努力消除道路安全、环境污染隐患。本报记者 王尧 摄

鹰城小伙成功捐献造血干细胞

郭巧敏到现场看望慰问

本报讯(记者王民峰)4月17日上午,我市志愿者盛华勇在省人民医院顺利完成造血干细胞捐献。省红十字会党组成员、副巡视员郭巧敏到现场看望慰问。

盛华勇出生于1982年,在湛河区教体局工作。2010年,他报名参加市红十字会造血干细胞采集活动,成为一名造血干细胞志愿者。今年3月,当得知与一名身患白血病的小女孩配对成功时,他义无反顾地要求捐献(本报4月13日报道)。

4月17日上午,经过3个多小时的采集,盛华勇顺利完成捐

献,共提取造血干细胞243毫升,成为我市第41例、我省第610例造血干细胞捐献者。

患者父亲给盛华勇写了一封感谢信:“感谢您为我女儿捐献了造血干细胞,用爱心延续着她年幼的生命,虽然我们不曾相识,但您无私的爱心和善举让我们全家人看到了新的希望。希望您好好休息,保重身体,愿您好人一生平安。”

我市造血干细胞捐献工作长期保持全省先进,自2003年开展造血干细胞志愿捐献工作以来,已有6763名志愿者入库,41人完成捐献。

市水利局开展汛前专项执法检查

本报讯(记者王孟鹤)4月17日,记者从市水利局获悉,即日起,市水利局在全市开展2017年汛前专项执法检查活动。

此次检查的重点河道为沙河、北汝河、澧河、甘江河干流和各支流。市水利局将检查在河道管理范围内有无修建违法建筑、围垦河道、种植高杆林木、弃置矿渣、泥土、垃圾及影响河道行洪的其他阻碍物行为;检查有无未经许可,擅自采砂、取土、淘金等危害堤防、影响河势稳定和行洪安全的行为;检查有无擅自拦筑筑坝、擅自新、改、扩建排污口等行为;针对水库大坝及库区,将检查是否有毁坏大坝附属设施的行为;是否有在坝体、溢洪道、输水设施上进行违法建设等行为;是否有在大坝管理保护范围内进行爆破、打井、采石、采矿、取土、采砂等危害大坝安全的行为;是否有擅自改变设计洪水位以下淹没区拦筑筑坝、分割水面、填占水库滩地违法造地、违法建房等行为。

针对蓄滞洪区,将检查是否有损坏分蓄洪等工程设施的行为;检查建设非防洪建设项目是否履行法定报批程序和手续。针对防汛通信及水文观测设施,将检查是否有破坏防汛通信设施和水文观测设施及监测河段等违法行为。

市水利局要求,全市各有关单位要结合本地区水事活动情况,围绕水事违法行为易发的重点水域、区域,制定活动方案,逐一明确时间、路线、内容和责任人,确保及时发现、查处水事违法行为。届时市水利局将对重点、疑难、往年遗留案件进行指导督办和抽查工作。

我市人力资源服务机构审验开始

年审提交材料截至4月底

本报讯(记者沙星海)4月17日,市人社局有关负责人介绍,根据要求,我市人社部门对2016年度人力资源服务机构开始进行审验,年审对象为2016年12月31日前经县级以上人力资源保障部门许可设立的持有《人力资源服务许可证》的各类人力资源服务机构。

年审内容包括人力资源服务机构许可设立情况、注册登记情况、从业人员情况、服务场所情况、业务开展情况、诚信守法情况、经营收入情况等。

年审提交材料截止日期为2017年4月底。年审采取书面材料审查和实地检查相结合的方式。未按时提交年审材料以及不接受实地检查的,将按有关规定给予警告、限期整改、责令停业、暂扣或吊销《人力资源服务许可证》处罚。未按时参加年审或年审不合格未按要求及时整改的人力资源服务机构,其《人力资源服务许可证》自行失效。

提交业务开展情况、诚信服务情况、收费服务项目、履约情况等。审核材料的同时,年审机关对人力资源服务机构进行实地检查,同时向劳动保障监察部门了解该人力资源服务机构有无被投诉记录及投诉处理情况。

经过年审,人力资源服务机构办公场所、专职人员发生变化,不符合设立条件规定的;未与专职人员签订劳动合同、缴纳社会保险的;有违法违规行为的;被投诉未处理完结的;长期未开展人力资源服务业务的;年审中隐瞒真实情况、弄虚作假的;未按接收材料以及不接受实地检查的,将按有关规定给予警告、限期整改、责令停业、暂扣或吊销《人力资源服务许可证》处罚。未按时参加年审或年审不合格未按要求及时整改的人力资源服务机构,其《人力资源服务许可证》自行失效。

我市开展消防安全专项治理

督促整改火灾隐患或违法行为193处(起)

本报讯(记者卢晓兵)4月17日,记者从市公安消防支队了解到,自4月7日全市开展宾馆、文物建筑、旅游景区消防安全专项治理工作以来,全市共督促整改火灾隐患或违法行为193处(起)。

同时,我市抽调治安、消防、文物、旅游等部门30人成立联合检查组,深入各地集中开展全面排查,现场填写消防监督检查记录。行动以来,全市共检查单位场所68家,发现火灾隐患或违法行为246处(起),督促整改193处(起)。

治理行动中,按照检查一家、培训一家的工作思路,开展一对一消防培训。行动以来,全市共培训单位126家,培训人员2600余人。同时,市公安消防支队还组织34家星级宾馆、25家旅游景区、116处文物古建筑和1030家宾馆消防安全责任人和管理人召开专题会议,指导单位开展自查自纠工作,目前全市860家宾馆、116处文物建筑和25家旅游景区完成自查工作。

西市场街道集中拆除违法户外广告

本报讯(记者毛玺玺)“这两天到这里一看,全部拆完了,而且还是企业自己组织人员连夜拆除的。大家这么理解政府的工作,让我们很感动。”4月15日下午,在西市场街道辖区平安大道路段一建材城门口,新华区西市场街道办事处主任陈雷指着沿街商铺说:“你看,户外广告基本没有了。”

4月12日白天到晚上十点多,该建材城区域的26处违法户外广告及4座导向牌全部拆除完毕。为落实好我市户外广

告整治专项行动,3月22日新华区政府下发了《新华区户外广告专项整治实施方案的通知》,要求各镇(街道、管委)依法拆除辖区设置的违法户外广告。该街道接到通知后迅速行动,挨门挨户上门做广告设立单位(个人)的思想工作,传达宣传政策,讲明道理,营造整治氛围,耐心细致地做好拆除前的准备工作,并认真组织拆除,确保拆除工作顺利进行。截至目前,西市场街道共拆除广告及广告指示牌近200个、平板柱式户外广告牌20多个、塔式广告牌30多个、小型立式两面广告牌10个。



趁时绿化 美化市容

4月17日,施工人员在市区中兴路北段绿化带栽植种植。中兴路是市区重要交通干道,也是我市商业区域之一。为进一步美化市容市貌,施工方紧抓最佳时机,于15日组织人员对中兴路北段进行全面绿化。

要交通干道,也是我市商业区域之一。为进一步美化市容市貌,施工方紧抓最佳时机,于15日组织人员对中兴路北段进行全面绿化。

佳时机,于15日组织人员对中兴路北段进行全面绿化。

对比找差距 交流学经验

应滨街道组织现场观摩推进重点项目建设

本报讯(记者邱爽)“今天,我们组织相关部门通过现场观摩形成一个鲜明对比,在对比中找差距,起到督促作用,激发工作热情。”4月17日上午,市城乡一体化示范区应滨街道办事处主任郝伟说。

当日,该街道组织街道班子、各村负责人、分包项目的站所长一行30余人,对辖区湛阳古镇、菊香路中学、经十二路北延等13个重点项目进行现场观摩。

每到一处,全体人员下车实地查看项目建设拆迁腾地情况,各村负责人对项目进展情况、困难、问题一一介绍,包

村领导就困难和问题提出解决方案,街道党工委书记、办事处主任当场点评,并下达拆迁任务、倒排时间节点,各村负责人之间相互交流项目建设经验教训。

目前,示范区对全区重点工程和重点项目实行全员工作目标责任制,该街道作为示范区“一镇三办”中建设项目最多且重点项目工程最多的单位,积极响应示范区“大建设、大提升、大跨越”的要求,架起项目方、示范区相关职能部门、街道办事处、行政村四方沟通桥梁,组织召开重点项目协调推进会;全

面梳理7个行政村项目建设中存在的历史遗留问题,总结共性、突出重点,为下一步项目建设的大提升、大跨越作铺垫;组织实地观摩评比,充分结合示范区正在进行的“三查两转一评”活动,采取跟踪、周点评、月评比、季奖惩、年终总评及现场督察观摩、全街道通报等方式,将重点项目年度目标任务完成情况作为评先评优的重要依据。

该街道党工委书记李军峰表示,他们将全力支持企业、全方位服务企业,及时帮助企业解决项目建设中的问题,确保重点项目顺利推进。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,西北风2-3级转偏南风2-3级,最高气温28℃,最低气温15℃

市气象局发布春耕春播气象服务专报 抓住有利条件做好春播

本报讯(记者王孟鹤)4月17日,市气象局发布春耕春播气象服务专报,目前气象条件对春耕春播十分有利,各地应抓住有利时机,及时做好花生、红薯、玉米等春播作物的播种工作。

据市气象台农气中心工作人员介绍,根据近期大气环流形势演变分析,预计本周我市无系统性大范围降水天气过程,周三将出现一次冷空气活动,周内极端最低气温12℃左右。

未来三天具体预报如下:4月18日,晴天间多云,最高气温28℃,最低气温14℃。19日,多云,西北风4到5级,最高气温28℃,最低气温15℃。20日,晴天间多云,最高气温25℃,最低气温15℃。

“目前春播气象等级为1级,适宜。”市气象台农气中心建议广大农民朋友,还未播种的地块应密切关注天气状况,抓住晴好天气条件及时播种,尽可能延长春播作物的生长期。已播地区要根据作物出苗情况及时补苗,确保出苗作物苗齐苗全。对于蔬菜、瓜果等作物,要做好播种、移栽及水肥管理,促进其生长。

上半年自考我市 查处43名违纪考生

本报讯(记者孙鹏飞)市招办4月17日提供消息,4月15日、16日举行的上半年全国高等教育自学考试,我市43名考生违纪被查,违纪名单4月19日将在市招办网站公示。

上半年自考我市共1086人报名,涉及85个专业2865个科次,其中16个专科专业、69个本科专业。据市招办有关人士介绍,上半年自考违纪考生共43人,未发现替考现象。违纪考生中有3人因在考试中左顾右盼、携带书籍入场被处以单科考试成绩作废;其他40人均为夹带,将手机带入考场,被处以当次考试各科成绩全部作废。

通知

张磊同志,自登报之日起15日内到单位报到,逾期按单位有关规定处理。

卫东区建设路街道办事处
2017年4月18日

声明

叶县城关乡人民政府已于2014年12月24日依法被撤销(平民[2014]51号),设立为叶县昆阳街道办事处。原叶县城关乡人民政府对外所签订的合同或协议的当事人,请于本声明发布之日起15日内到叶县昆阳街道办事处党政办予以确认并加盖新公章。

逾期我办事处不予认可。
联系电话:0375-3312600
联系人:王伟叶
地址:叶县昆阳街道办事处
特此声明
声明人:叶县昆阳街道办事处
2017年4月18日

注销公告

平顶山市汲翔商贸有限公司(注册号:410402000012821(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务公司于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
平顶山市汲翔商贸有限公司
2017年4月18日

认尸启事

2017年4月7日凌晨,叶县保安镇柳庄村路段发生一起死亡事故,死者为中老年男性,上穿黑灰色竖条纹毛衣,下穿黑色裤子,脚穿蓝色布鞋。望知其身份者,速与叶县交警大队事故中队联系。电话:王警官 张警官 15637537129。
叶县交警大队事故中队
2017年4月18日

认尸启事

我站于2016年12月21日在宝丰县城迎宾大道良基王朝小区门口救助一名男性疑似精神流浪乞讨人员,45岁左右,身高约1.6米,偏瘦。该人于2017年4月13日因急性心肌梗塞抢救无效死亡。有知情者速与我站联系(0375-6516368),30日后将按无主尸体处理。
宝丰县救助服务站
2017年4月18日